

### I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Nikola Rotbauerová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	FSv ČVUT Praha, katedra architektury

### II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

### III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Přestože se průběh téměř celého tvůrčího procesu odvíjel distanční formou, studentka velice dobře pracovala danou úlohu. Od počátku předkládala při konzultacích varianty řešení, ze kterých postupně vytipovala a dále rozpracovala řešení, které nejvíce odpovídalo danému místu a požadavkům zadání práce.

Na úspěšném vypracování elaborátu má podíl zodpovědný přístup studentky ke zpracování zadané úlohy, její znalosti a píle a v neposlední řadě její schopnost vyhodnotit a případně rozpracovat dle svého zvážení připomínky vedoucího práce během konzultací.

Studentka zdárně rozvinula základní představu založenou na využití atraktivní polohy pozemku s výhledy do okolí. Z více členěné hmoty objektu postupně studentka vytvořila redukci příjemný tvar s vyváženou kompozicí objemů do sebe proniklých kvádrů, které společně dotvořily výslednou podobu rodinného domu.

Dům je navržen tak, že splňuje rodinné nadstandardní bydlení s možností vytvoření druhé malé bytové jednotky, která by mohla být dle potřeby samostatně přístupnou garsoniérou, ovšem s možností vnitřního propojení. Dispozicím věnovala studentka náležitou pozornost a přes postupné rozpracování více variant dospěla k výslednému čistému návrhu dispozic. Zároveň je využit velký potenciál pozemku s přidanou hodnotou krásných panoramatických výhledů na Prokopského údolí a Prahu. Objekt je vhodně zónován na denní a intimní noční část. Parter navazuje na vnitřní prostory a obohacuje zahradu ve formě dalších objektů zahradního domu a koupacího jezírka. V souhrnu se jedná o příjemné bydlení s optimálním využitím celého pozemku.

Technická část projektu je zpracována kvalitně. Bakalářská práce je kompletní, přehledná a velice dobře graficky pojednaná.

Studentku hodnotím komplexně, a to jak z hlediska zodpovědného a invenčního přístupu k dané úloze v průběhu distančních konzultací během pandemie, tak na základě formy, rozsahu a kvality výsledného elaborátu.

### IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2020

Podpis:

